

## 房价暴跌民不聊生 民众：退出邪党

全球退党服务中心



2019年10月12日，多伦多法轮功学员和民众一起在市中心举行了大游行。

2024年，中国大陆二手房房价暴跌，屋主认赔大降价，一降再降，房子仍无人问津。更有甚者，很多屋主断供，房子被法拍，赔上百万，除了荷包被淘空、欠债，还上了征信黑名单，重创生计，民不聊生。民众看清中共真的不给老百姓活路，声明退出邪党！

### 1 房子断供被法拍 还上征信黑名单 民不聊生

网名为“曙光时分”的自媒体人两周前透露，他的朋友因疫情失去工作，付不起孩子的学费，在上海青浦350万的房子被迫断供法拍，失去了唯一的住房。

他朋友首付120万，两年多已还给银行60万，因断供，才发现60万中，52万是利息，本金还不到8万，还欠银行二百二十几万本金。

他被银行起诉，所有银行帐户，包括微信和支付宝都被冻结，同时，尚须支付额外产生的大量费用，包括银行的违约金、罚息、法院诉讼费等，共计数十万。

所幸房子最后以240万成功拍卖，扣除前述各项支付，法院结算后只给了他500元！

他朋友圈的消息说，炒房客夫妻因为房价暴跌，还不起高利贷而跳楼惨死，他可以确信的是，无论房价低到什么程度都很难卖掉，即使卖掉，也很难弥补其巨大损失。

无独有偶，黑龙江自媒体人“狂人录”3月20日发视频表示，他掏空钱包花了190万买的房子因断供被法拍了。“经历三年的疫情，我们的生意赔了几十万，这三年太难熬了。”

现在市场价跌到110万，法拍的价格比市场价低很多，通常是市场价的70%~80%，他的房子最终90万成交。

“房子卖了还欠银行40万，当初的50万首付已经没了，这些加起来和各种费用，相当于我亏损了110多万。”

他说，更糟糕的是，他已经进入了征信黑名单，以后买车、买房就别想了，还被限制了高消费，高铁、飞机都坐不了。“可能对两个孩子的将来也有影响，这也是我最担心的事，可以说以后是寸步难行啊。”

### 2 民众三退远离邪党

王储在退队声明中说：“刚刚看新闻说中共统计中国有六百万人失业，但我认为真实数字只会多得多，不可能只有这么点。看到这新闻我内心很感慨，因为我是大三学生，最近听说学长学姐找工作很头疼，很多211甚至985毕业的大学生也只能暂时去送外卖。想到下一年就要轮到我了，我只能感到悲哀且无助。疫情三年国家已经被中共糟蹋得面目全非了。在老百姓连生存都苟延残喘时中共居然还有脸说‘好好干日子会越来越甜’！中共要是还不算邪党那什么才算邪党？”

职场青年声明退团退队，他说：“我大学毕业找工作到处碰壁，什么没有工作经验的不要，家里不是当官的有钱的不要，找个销售岗位不是女的不要，不能欺骗客户的不要。要求这要求那，现在企业用人咋那么缺德。我不关心政治，偶尔看点时政节目，别的不懂，就感觉共产党把中国社会搞得道德沦丧，人心败坏。政治离我们这些老百姓很遥远，就希望社会道德风气变好点，好人不再受气。经历过土改与文革后，现在农村也是人心不再淳朴，勾心斗角，男盗女娼。共产党政权要是像古代那些腐败没落的王朝一样倒台，我一点不惋惜。”

杨易发表声明说：“现在的老百姓们都把‘看不起病、上不起学、买不起房’叫做新的‘三座大山’，这一点都不虚。我家失业多年了，这日子叫人没法过。可那些高官们花天酒地尽情挥霍。他们的子弟几乎全是百万、千万、亿万富豪。这是什么世道？今日在美国我有幸听到了真相，明白了中共本来就是邪恶的东西，现在天要灭中共了，我在此实名退出中国共产党。”

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

[tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。